PHI Alapítvány  2020. évi szöveges beszámoló

PHI Alapítvány (2000 Szentendre, Paprikabíró utca 2.)
Az Alapítvány céljai:
· Alapítványok, civil szervezetek és jótékonysági projektek inkubálása és működésük segítése főként adományok közvetítésével adományosztó szervezetként, menedzsment ismeretek átadásával és széles körű nyilvánossághoz való eljuttatással. 
· Mind szélesebb közönség ökológiai tudatosságának és környezetvédelmi ismereteinek fejlesztése, valamint magánszemélyek és vállalkozások társadalmi felelősségvállalásának ösztönzése. 
Az Alapítvány fenti céljai megvalósítása során közhasznú tevékenységeket végez, főként, de nem kizárólag az alábbi területeken:
· adományosztási tevékenység;
· szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatások;
· természetvédelem, állatvédelem, környezetvédelem;
· hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése.
Az alapítvány 2020. évben a fent felsorolt célok és tevékenységek tükrében a következőket tudta megvalósítani a támogatásokból:
· Új támogatandó projektek kiválasztása, támogatottakkal történt megállapodások, keretszerződések kialakítása;
· 2019-ről áthozott projektek mögötti adománygyűjtés lefolytatása;
· Alapítvány főleg gazdasági és menedzsment szakmai tudástranszfert és anyagi támogatást nyújtott, valamint saját fejlesztésbe fogott, közös munka kezdődött el az alábbi projektekben:
· országos környezetvédelmi és környezettudatosságot erősítő nevelés és oktatás főként hátrányos helyzetű térségekben. (futó projekt)
· ökológiai tudatosságot növelendő, Magyarország leghasznosabb és leglátványosabb ökológiai lábnyom kalkulátorának készítése, ajánlásokkal, magyarázatokkal és megváltási lehetőségekkel (futó projekt)
· egy gyermekfejlesztő és szülősegítő központ hosszútávú fenntarthatósághoz segítése (futó projekt).
· [bookmark: _GoBack]Alapítvány honlapján, facebook oldalán és partnerein keresztül környezettudatossággal és természetvédelemmel kapcsolatos cikkeket és iránymutatásokat ad aktívan. Ezek marketing eszközök segítségével elektronikusan több ezer emberhez jutottak el. 
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